

ANUNȚ
cu rezultatele selecției dosarelor de concurs pentru încadrarea postului vacant de execuție *Muncitor calificat III (instalator de încălzire centrale și gaze) din cadrul Formației de lucru/Formațiune de cazarmare*

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției dosarelor de concurs	Motivul respingerii dosarului
1.	Moroșan Marcel	Respins	din documentele care atestă vechimea în specialitatea studiilor/meseriei candidatului reiese că acesta nu îndeplinește toate condițiile specifice pentru ocuparea postului scos la concurs, sub raportul cerințelor de vechime în specialitatea studiilor/meseriei
2.	Cojanu Titi	Admis	
3.	Văcar Claudiu-Toader	Admis	
4.	Ilieș Constantin	Respins	din documentele care atestă vechimea în specialitatea studiilor/meseriei candidatului reiese că acesta nu îndeplinește toate condițiile specifice pentru ocuparea postului scos la concurs, sub raportul cerințelor de vechime în specialitatea studiilor/meseriei

Candidații ale căror dosare au fost „ADMISE” vor susține proba practică în data de **12.09.2019**, ora **09.00**, la sediul U.M. 01518 Prundu Bîrgăului. Pentru întocmirea formalităților de acces în unitate , se face **pe baza cărții de identitate cu cel puțin 15 minute înainte de începerea probei.**

Candidații nemulțumiți de rezultatele selecției dosarelor pot formula contestație până la data de **20.08.2019**, ora **15.00**, conform art. 20 din *Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.*

Eventualele contestații se depun la sediul U.M. 01518 Prundu Bîrgăului, la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor Mr. Ileana-Petruța MĂȚU, telefon 0263-265420 interior 111, 120 sau 0740-821182.